

Nepodpisani se dopisi ne tiskaju. ...

Izlist svakog četvrtka na ...

NAŠA SLOGA

Poučni, gospodarski i politički list.

Slegom rastu male stvari, a nasega sve pokvari. Nar. posl.

O jezikovnoj ravnopravnosti i poštansko-brzojavnih uređih, na željezničkih postajah i o ustrojenju novih željez. postajakah u Istri.

Govor

zastupnika dra. M. Laginja, izrečen u sjednici carevinskoga vjeća dne 16. julyja 1895.

Visoka kufo i Neka mi bude dozvoljeno započeti današnji govor o poštah sa kratkim ...

ravnateljstvo pošta u Trstu, kako je poznato, koje se nalazi u toj zgradi, svoj djelokrug ...

Nu koliko mi je poznato nije se u tom obziru ništa učinilo, što se mora jedino pozaliti, te molim visoku upravu pošta, dotično visoko ministarstvo trgovine, da provede u tom pogledu dotično opravdane zahtjeve. ...

stoj državi i u ovakvih slučajevih koji drugi jezik upotrebljavati ili trpiti, kojim se samo ...

Moram se ovdje potiziti jošte radi jednog poznatog mi slučajaja predstavljajua, koje vlada ovdje i ondje u pogledu namješčenja na pojedina mjesta službe kod poštansko-brzojavnih postajah kao izvrstno usposobljena. ...

Svjedočbom ravnateljstva pošta od dne 30. maja 1894. br. 17.401 bijaše proglašena sposobnom za državnu telegrafistkinju. Gospodičua je vješta dostatno trim jezikom: njemačkomu psva. ...

reći, jer ne bijaše žalibože do sada tako — i to tim više, jer se je, kako sam čuo, mjestna občina ...

Ovom prigodom zamolio bih visoko ministarstvo, a podnesti ču u tom pogledu jednu resoluciju, da bi se u mjestu Kastelnu, u sudbenom kotaru Motovnu i u mjestu Baderni, u sudbenom kotaru Poreču ...

Broj pučanstva u Kastelnu i okolnih mjestih sv. Nedilja-Labinje iznaša ukupno oko 1500, a moglo bi se eventualno i druga mjesta u djelokrug ove pošte pritegnuti, koja ...

Baderna leži na pol puta između Poreča i Pazina. Između tih mjesta postoji svakdanja poštanska sveza, te bi se dakle moglo s upravnom stanovišta vrlo lahko u Baderni poštu ustrojiti. ...

Pošto ne dolazim do riječi kod stavke "o željeznicah", predložio bih i u kratko podkriepio kod ove prilike nekoje resolucije. ...

Uzprkos pred tri godine prihvaćenom zakonu generalnog ravnateljstva državnih željeznica, nisu napisi na pojedinih postajah pruge Divača-Pula obilježeni hrvatskim jezikom, te ču u tom pogledu postaviti resolu- ...

PODLISTAK

Govor

e. kr. zemaljskoga školskoga nadzornika Antuna Klodića, viteza Sabladorskoga, izrečen prigodom otvorenja zemaljske školske konferencie u Gorici dne 13. septembra god. 1894.

U ženskih ručnih radnjah podučavalo se je u Gorici u 11 škola, računajući ovamo i privatne škole, samo u jednoj kotara sežanskoga, u 5 škola kotara gradišćanskoga, u svem dakle u 17 škola; ...

vjeća sagradilo za školske svrhe 56 novih zgrada, 50 zgrada se je prilagodilo za školske svrhe i da nove školske zgrade ...

Broj redovitih škola iznaša 198, svakupni broj redovitih i pomoćnih 224. U 141 školi učile su se djevojčice ženska ručna djela. ...

školstvo u minulih 25 godina učinilo velik napredak, čim su si kotarska školska vjeća stekla velikih zasluga i što im na veliku ...

Ali i obuka sama postala je u ovom razdoblju bolja usljed bolje priprave muž- rova i ženskih pitomaca u spomenutih za- vodih. ...

1868. nije išao napried razmjernim korakom sa sveđ rastućim razvijanjem svagdanje škole. ...

S toga je zemaljsko školsko vjeće hitlje predložiti zemaljskoj učiteljskoj konferenci, da razpravija pitanje, koja bi se sredstva imala upotrebiti za poboljšanje obuke u produžnih tečajih, ne bi li tako postala uspješnija i svrsi shodnija, da učvrsti i razširi u praktičnom smjeru ono znanje ...

Ipak se može i u ovih produžnih tečajih opaziti znatan napredak, jer se njihov broj povećao, ponarao je i broj školskih vrtova, koji služe za praktičnu obuku u poljodjelstvu; učevnih je sredstva više i bolja su; kotarske učiteljske konference izradile su za pojedine škole posebne učevne osnove, shodno za potreba pojedinih škola i napokon uvrstio se je među učevne preliete u produžnih tečajih vjeeronauk kao uspješno sredstvo za učvršćenje dobra vladanja mladeži i kao jaku uzdu protiv raznim strastim. (Dalje sledi).







